

平成 26 年版
パーフェクト宅建要点整理
【正誤の追加のお知らせ】

(3623)

平成 26 年 10 月 10 日
株住宅新報社
出版・企画グループ
TEL 03-6403-7806

【正 誤】 上記書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P426 下 1、2 行目	・丘陵地は地下水位が「浅く」、砂質土で形成された地盤は、地震による液状化の可能性が高いといえる。	④ 液状化 ・地下水位が浅く、砂質土で形成された地盤は、地震による液状化の可能性が高いといえる。

平成 26 年版
パーフェクト宅建要点整理
【正誤のお知らせ】

(3623)

平成 26 年 9 月 25 日
株住宅新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【正 誤】 上記書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P429 【構造材料による分類】 の表の下	*コンクリートの引張強度は、圧縮強度より大きい。	*コンクリートの引張強度は、圧縮強度より小さい。

平成 26 年版
パーフェクト宅建要点整理
【法改正・正誤のお知らせ】

(3623)

平成 26 年 7 月 31 日
株住宅新報社
出版・企画グループ
TEL. 03-6403-7806

【法改正による修正】 上記書籍に、以下のような法改正による修正が生じたので、お知らせいたします。なお、今年度の本試験は、平成 26 年 4 月 1 日現在施行の法令等に基づいて出題され、平成 26 年 10 月 19 日（日）に実施されます。

ページ・位置	改正前	改正後
P356 本文 下 2 行目	都道府県知事は「公報」で公告	都道府県知事が行う場合は「公報」で公告を行います。なお、都道府県知事は、公報の他にウェブサイトへの掲載その他の適切な方法で行うことができるようになりました。

P405	下 12 行目 下の表内	対価の額が <u>1 億 5,000 万円</u> 以下	対価の額が 1 億円 以下
P415	下 9 行目 下の表内	購入金額（または建設費）の <u>90%</u> 以内	購入金額（または建設費）の 100%以内（平成 26 年 2 月 24 日以降の資金受取分より）

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

	ページ・位置	誤	正
P350	本文 上 11 行目	400 万円を超える物件の場合は「3%+6 万円」	400 万円を超える物件の場合は「 取引価格 ×3%+6 万円」
P427	上図 ポイント欄 下 1～2 行目	～弧を描いている部分が「 <u>尾根</u> 」であり、山頂から見て等高線が張り出している部分は「 <u>谷</u> 」である。	～弧を描いている部分が「 谷 」であり、山頂から見て等高線が張り出している部分は「 尾根 」である。
P429	【地震に対する構造】 免震構造 1～2 行目	～基礎と上層部の間に <u>鋼と積層ゴム</u> や～	～基礎と上層部の間に積層ゴムや～